



ESTADO DO MARANHÃO
PREFEITURA MUNICIPAL DE AÇAILÂNDIA

EDITAL DE LICITAÇÃO
CONCORRÊNCIA N.º 005/2024
PROCESSO N.º 3701/2024

TERMO DE RETIFICAÇÃO DE EDITAL.

Pelo presente termo de retificação, o Município de Açailândia/MA informa a todos os interessados que o Edital de licitação da concorrência 005/2024, passa a conter as seguintes disposições:

1. DAS DISPOSIÇÕES PRELIMINARES.

Onde se lê:

3.3. O encerramento para entrega dos envelopes será dia 20 de junho de 2024 às 09:00 horas. A abertura do certame será no dia 05 de junho de 2024, às 09:40 horas, na sala da Comissão de Licitação sediada na Prefeitura de Açailândia/MA.

Leia-se:

3.3. O encerramento para entrega dos envelopes será dia 05 de junho de 2024 às 09:00 horas. A abertura do certame será no dia 05 de junho de 2024, às 09:40 horas, na sala da Comissão de Licitação sediada na Prefeitura de Açailândia/MA.

SEÇÃO 3 – DOCUMENTOS DE HABILITAÇÃO.

O Edital passa a conter a seguinte disposição, sem prejuízo das demais:

15.5.2.5. Prova de ter a Licitante ou suas filiad/controlladas, capacidade de captação de recursos na forma de dívida com vistas à realização dos investimentos necessários ao longo do contrato, no equivalente mínimo de 25% (vinte e cinco por cento) do valor estimado dos investimentos totais, conforme tabela do item 10., que poderão ser comprovados mediante apresentação de atestados emitidos por pessoa jurídica de direito público ou privado, ou contrato de financiamento, admitindo-se a correção dos valores dos atestados ou contratos pelo índice do IPCA/IBGE até a data de apresentação das propostas.

Ressalta-se que tal disposição consta na minuta que foi submetida à audiência pública, bem como ficou sob consulta no *site* da Prefeitura Municipal, pelo período de vinte dias, e não foi objeto de nenhuma sugestão.

O presente Termo de Retificação será publicado nos diários oficiais assim como no Portal Nacional de Contratações Públicas, no endereço eletrônico: www.pncp.gov.br.

Açailândia/MA, 29 de abril de 2024.

Breno F. Alegria
Presidente da Comissão Especial de Licitação
Portaria 035/2024-GAB